

大爱菏泽,社会各界关心慰问英雄尹起贺家人

学习英雄先进事迹,弘扬正能量

本报菏泽9月12日讯(记者

周千清) 9月11日下午,深圳菏泽商会一行从深圳来到普连集镇柳园行政村尹庄村,看望慰问救援英雄尹起贺的母亲和家人,并转达了在深圳居住就业的菏泽游子对英雄及其家人的敬意。

“社会各界都很关心关注,父母好多了。”距英雄尹起贺骨灰“魂归故里”,已过去7天,尹起贺的弟弟尹起运正在整理哥哥的遗物。在他生前居住的西屋里,衣物铺在简陋的房间,而这些衣物多数都是尹起贺生前参与救援工作时自掏腰包买的救援服和各种救援设备。

“哥哥每年回家次数较少,家里留存的衣物不多。”尹起运说,这些衣物大多数是从深圳邮寄而来的,他的母亲都不敢走进尹起贺生前的房间,怕睹物思人,一看到这些救援服,就会忍不住哭泣。

尹起运告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,哥哥出事后,社会各界人士都很关注、关心家里人,他们很感动。说话间,深圳菏泽商会秘书长姚付俊一行赶到尹起贺家中。“我谨代表深圳菏泽商会和在深圳工作打拼的菏泽游子,向英雄致敬,怀着崇敬的心情来看望慰问你们全家



尹起贺的弟弟尹起运正在整理哥哥的遗物。

人。尹起贺同志舍生忘死、勇救他人的事迹感动了世人,我们从深圳赶来就是要看望英雄的父母。”姚付俊将慰问品亲手交到了尹起贺父母手中说,尹起贺是菏泽人在深圳的骄傲,两位老人要照顾好自己的身体,有什么困难要及时告诉他们,并承诺如有需要帮助将尽最大努力解决困难。

8月25日-27日,尹起贺在广东惠州义务救援被困“驴友”的撤离过程中突遇山洪。危急时刻,为救17名“驴友”,35岁的尹起贺舍生忘死。被困人员全

部安全撤离,他却献出了年轻而宝贵的生命。事发后,深圳菏泽商会为尹起贺发起了募捐,并于9月3日,在英雄的追悼会上,将37200元慰问金交给了他的家人,此次不远千里,来到尹起贺家中看望慰问,就是向英雄表达敬意。据了解,尹起贺舍生取义的英雄壮举、舍己为人的无私奉献,矗立起一座精神丰碑,连日来,市慈善总会、市妇联、团市委、曹县农商银行等社会各界,纷纷到尹起贺家中慰问,学习英雄先进事迹,弘扬无私奉献精神。

菏泽市首届
寻访健康老人活动启动

本报菏泽9月12日讯(记

者 李德领) 12日上午,“与祖国一起成长”菏泽市首届寻访健康老人活动启动仪式在定陶新河湾营销中心举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,活动分寻访推荐、采访报道、审核确认、举办“菏泽市十佳健康老人”颁奖典礼等4个阶段进行,并推荐2-3名健康老人参选山东省健康老人评选活动。

据悉,此次寻访的对象要求政治信念坚定,遵纪守法,品德优良,自觉践行社会主义核心价值观,群众认可度高。年满70周岁(1949年前出生),身体形态良好,各项功能基本正常,主要器官无疾病,生活自理,养生经验特点鲜明,生活方式科学健康;热心公益事业,家风良好,家庭和睦,保持良好的人际关系。在邻里帮扶、社区服务、关心下一代等方面奉献余热,群众感

召力强;坚持老有所为,继续传授技术、经验和技术,在所从事专业和领域具有较高造诣和威望;热爱文化体育活动,坚持长期锻炼,积极参加各类健身运动和文化活动,在相关比赛中获得过较好名次;热爱生活,心态乐观,精神状态良好,心理健康,有健康的兴趣爱好,具有突出特长。

据菏泽市卫健委党组成员、副主任王西林介绍,目前全市共有老年人181万人,约占总人口的20%,年递增约8万人,百岁老人1113人,位居全省前列。单县和东明、郓城、成武等分别为全国长寿之乡和山东省长寿之乡。为积极应对人口老龄化,全面推动健康菏泽建设,今年以来市卫健委先后组织开展了“老年健康宣传周”活动和老年健康主题教育活动,“与祖国一起成长”寻访健康老人,便是系列活动之一。

定陶黄店镇范蠡大平调剧团
斩获省级大奖

本报菏泽9月12日讯(记

者 李德领 通讯员 许井华) 2019年9月9日晚,第二届山东省庄户剧团大赛颁奖晚会在章丘文化中心礼堂落下帷幕。经过层层选拔、激烈角逐,由菏泽市文化和旅游局与黄店镇人民政府联合推荐选送的黄店镇范蠡大平调剧团自编自演现代戏《路上》,荣获山东省文化和旅游厅颁发的奖项“十佳剧团奖”。

据悉,菏泽市定陶区黄店镇范蠡大平调成立于2009年,2016年被评为菏泽市第五批市级非物质文化遗产代表性项目名录。每年

演出500余场,多次参加公益演出活动,在2016年参加菏泽市好剧团比赛中获得银奖,并且自编自导自演许多现代戏,《三代人》《书记赞》《移风易俗》《玫瑰缘》《路上》等剧目。

《路上》是反映省派第一书记精准扶贫的大型现代戏。书记刚上任,就遭到一个混混儿甄光荣的捣乱、打搅。书记改造好甄,并帮助其找到对象,最终甄改恶从善,发家致富。剧本就是通过一个小水珠反映一个太阳的手法,塑造出省派第一书记光辉形象,反映出党的精准扶贫政策的丰功伟绩。

牡丹区2019(秋)投资贸易洽谈会举行
现场签约19个项目

本报菏泽9月12日讯(记者

赵念东) 12日上午,菏泽市牡丹区2019(秋)投资贸易洽谈会暨项目签约仪式举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,此次投洽会现场签约19个项目,计划总投资额达70.6亿元。

记者了解到,在此次签约的19个项目中,其中七里河文化艺术中心项目,将建设名家书画院群、古玩字画艺术品交易鉴赏区、文化艺术交流培训区、文旅休闲配套区、公益慈善活动中心等功能区;农副产品直批电商综合物流博览园项目,将建设以可溯源系统、认证系统、

检验检疫系统为核心的交易市场,以及易厨速配线上中心、环保冷库、仓储、普惠金融、健康大数据中心、人工智能消费体验、电子商务等配套服务区,着力打造设施齐全、技术领先、管理先进的安全食品智慧城市;大安医疗康养项目将建设医疗康复中心、托养康复中心及其配套设施,主要从事医疗卫生、康理疗、健康咨询等服务。

对于这些签约项目,牡丹区将一如既往地为项目建设和企业发展提供最优惠的政策、最优质的服务、最优良的环境,推动项目早开工、早建设、早竣工、早投产,发挥最大的经济效

益和社会效益。

据悉,今年以来,牡丹区紧紧围绕“争先进位、走在前列”奋斗目标,聚焦高质量发展,着力抓好“双招双引”,持续壮大“3+3”产业,商贸物流、文化旅游、现代农业副产品加工业迅猛发展,电子商务、装备制造、医养健康等产业方兴未艾,牡丹产业种植面积、科研水平、加工产能全国领先,国际金融商务区、方特“熊出没”文化产业园区等一大批项目落地实施,“六区六园”载体功能不断提升,“3+3”产业聚集效应持续增强,经济社会继续保持健康快速发展的好态势。

《菏泽市医养健康产业发展规划(2018—2022年)》发布

2022年老年人健康养老服务全覆盖

目标:

2020年社区卫生服务机构
等标准化建设达标率100%

《规划》确定,医养健康产业目标是2019年,建立起较为完善的医养结合政策体系、标准规范、管理和专业人才培养体制机制,重点领域实现突破。公立医院综合改革、社会资本办医、智慧健康等方面取得显著进展,医疗卫生服务质量显著增强。健康养老、中医医疗、健康旅游、体育健身等多样化服务业态快速发展。

2020年,社区卫生服务机构、乡镇卫生院和村卫生室标准化建设达标率达到100%,建立符合实际的分级诊疗制度;基本建立覆盖全生命周期、内涵丰富、特色鲜明、布局合理的医养健康

产业体系;在医养结合、健康旅游等领域,建设一批医药产品研发、产业化、安全评价、临床评价等公共服务平台;开发一批科技含量高、附加值高的产品,培育一批竞争力强的行业领军企业。

2022年,服务智慧化、主体多元化、队伍专业化、流程标准化、品牌高端化的医养结合服务体系全面建成,实现家庭医生签约服务制度全覆盖,老年人健康养老服务全覆盖,全面满足多层次、多样化的健康养老服务需求。充分发挥“健康+养老”以及“健康+旅游”、“健康+体育”、“健康+食品”、生物制药等产业优势,在全市范围内力争建成5个医养健康特色小镇、5个医养健康产业园区(基地)、20家医养健康产业骨干企业和一批医养

健康重大项目、一批医养健康产业信息服务平台,引进并培育一批医养健康产业人才,医养健康产业发展的集聚效应日益显现。

布局:

“一核、两带、多点”的医
养健康产业发展格局

在空间布局方面,构建“一核、两带、多点”的医养健康产业格局,辐射带动全市医养健康产业发展。一核主要是以菏泽牡丹区为核心,联动高新区、开发区、定陶区,通过整合区域医疗资源,以生物医药、健康养老为重点,加快推进鄄城国药养生文旅小镇等重点项目建设,打造国家生物医药大健康创新型产业集群,打造菏泽医养健康产业制高点,建设全市医养健康

产业发展的引领示范区。

两带包括中医药康养产业带和文化旅游康养产业带。中医药康养产业带依托曹县、东明县及鄄城县丰富的中医药资源优势,发挥牡丹产业在中医药健康领域的“龙头”引领效应,积极推进中医药与养老结合,通过引进和吸收国内外优质资源,整合区域内中医药产业要素,高标准建设规模化中药材种植产业基地,大力支持中医药研发,推动中医药产业品牌建设,促进中医药健康养老文化传播,高起点规划建设鄄城舜王城中药材市场,加快形成集中草药种植、加工、研发、流通等产业于一体的中医药康养产业集群,打造辐射全省乃至全国的中医药特色健康产业基地。